



Branice 19.04.2024r.

PN 2/2024

Do wszystkich Wykonawców postępowania

**Znak sprawy: nr PN 2/2024 Dostawa żywności**

### **PYTANIA I ODPOWIEDZI DO SWZ**

Specjalistyczny Szpital im. Ks. Biskupa Józefa Nathana w Branicach, w związku z otrzymanymi zapytaniem do SWZ działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z 11.09.2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605) niniejszym wyjaśnia treść specyfikacji warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego nr **PN 2/2024 Dostawa żywności**.

#### **Pytanie 1**

Zadanie nr 1 „Dostawa artykułów spożywczych różnych.”

Proszę o informację czy Zamawiający wyrazi zgodę na produkty w n/w gramaturach w proporcjonalnym przeliczeniu:

#### Zadanie nr 1

Poz. 3 budyń wielosmakowy – 41g

**Odpowiedź: TAK, Zamawiający dopuszcza**

Poz. 8 groszek konserwowy – 400g

**Odpowiedź: TAK, Zamawiający dopuszcza**

Poz. 11 czekolada mleczna lub gorzka dla diabetyków - 90g

**Odpowiedź: TAK, Zamawiający dopuszcza**

Poz. 15 chrzan tarty - 900ml

**Odpowiedź: TAK, Zamawiający dopuszcza**

Poz. 20 liść laurowy – 7g

**Odpowiedź: TAK, Zamawiający dopuszcza**

Poz. 22 majonez dekoracyjny – 850ml

**Odpowiedź: TAK, Zamawiający dopuszcza**

Poz. 23 majeranek – 20g

**Odpowiedź: TAK, Zamawiający dopuszcza**

Poz. 24 miód naturalny – 1kg

**Odpowiedź: TAK, Zamawiający dopuszcza**

Poz. 29 Papryka słodka – 20g

**Odpowiedź: TAK, Zamawiający dopuszcza**

Poz. 31 pieprz czarny mielony – 20g

**Odpowiedź: TAK, Zamawiający dopuszcza**

Poz. 32 Syrop owocowy – 420ml

**Odpowiedź: TAK, Zamawiający dopuszcza**

Poz. 34 suchary bez cukru – 225g

**Odpowiedź: TAK, Zamawiający dopuszcza**

Poz. 37 kminek – 20g

**Odpowiedź: TAK, Zamawiający dopuszcza**

Poz. 38 pieprz ziołowy – 20g

**Odpowiedź: TAK, Zamawiający dopuszcza**

Poz. 39 cynamon – 20g

**Odpowiedź: TAK, Zamawiający dopuszcza**

Poz. 40 kotlety sojowe – 100g

**Odpowiedź: TAK, Zamawiający dopuszcza**



Poz. 46 kasza kukurydziana – 400g lub 5kg - Tylko 400g

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza kaszę kukurydzianą – 400g, nie dopuszcza opakowania 5 kg**

Poz. 59 proszek do pieczenia – 32g

**Odpowiedź: TAK, Zamawiający dopuszcza**

Poz. 62 marmolada – 630g

**Odpowiedź: TAK, Zamawiający dopuszcza**

Poz. 63 pasztet sojowy – 113g

**Odpowiedź: TAK, Zamawiający dopuszcza**

Poz. 64 paprykarz sojowy – 115g

**Odpowiedź: TAK, Zamawiający dopuszcza**

Poz. 65 sok pomidorowy – do 330ml

**Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ**

### **Pytanie 2**

W poz. 10 ciastka dla diabetyków, poz. 66 zioła prowansalskie oraz poz. 67 wafle ryżowe, Zamawiający nie podał gramatur opakowań. Czy Zamawiający będzie podawał gramatury dla tych pozycji?

**Odpowiedź: Zamawiający wymaga gramatury:**

- poz. 10 - Ciastka dla diabetyków -120g

- poz. 66 - Zioła prowansalskie 10g +/-5g

- poz. 67 – Wafle ryżowe – 130g

### **Pytanie 3**

Zwracamy się również z zapytaniem czy w poz. 25 Musztarda stołowa, delikatesowa 0,9 L, Zamawiający dopuści Musztardę sarepską o gramaturze 850g?

**Odpowiedź: TAK, Zamawiający dopuszcza**

Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ.  
Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

DYREKTOR

*Krzysztof Nazimek*

#### Rozdzielnik:

1. Platforma przetargowa postępowania
2. a/a